

城城新戲放映 方媛偕母撐場



方媛和母親(淺啡色衫)支持城城的新片。

香港文匯報訊(記者李慶全)郭富城(城城)主演新片《破·局》昨晚舉行好友場放映,除了城城這位主角外,其太太方媛與母親、張智霖(Chilam)與太太袁詠儀、鄭丹瑞與女兒、梁小冰、Sunny Wong與太太均有到場。剛誕下女兒的方媛一身黑衣打扮,已見收身,她趁城城受訪時陪着母親低調入場。

城城透露今次電影跟不同國家的團隊合作,其中來自韓國的動作指導要求逼真,故此跟另一男角王千源打得拳拳入骨般痛;另又在大馬路拍電單車追逐時炒車受傷,手腳包紮好後再拍傷口又再撕裂,但無論如何辛苦及受傷都是值得。城城近日跟梁朝偉拍電影《全球通緝令》,對於

首與偉仔合作,城城坦言周潤發和偉仔同是他最喜歡的亞洲男演員和前輩,問有否被偉仔的眼神電到?城城說:「他很有魅力,演戲好深層,給了我很多衝擊,希望自己都能做到一個更優秀的演員!」更指與偉仔對戲很好玩,大家非常開心,對方拍戲時認真,私下他倆常談運動,並非外間所見般沉默,故希望將來能有機會合作。

祝福熊黛林有喜

另提及前女友熊黛林公佈懷孕喜訊,城城微笑回應:「有追蹤我的都知我最近忙於與偉仔拍戲,又要宣傳其他電影,根本無時間留意娛樂新聞。但剛聽到大家說



在方媛與方媽媽之間的空位,相信應是城城所坐。

了,無論是這一行或者行外的人,有好消息我都會祝福!」

與太太分開到場的張智霖,表示自己剛拍完劇收工特地來支持城城,問有否也想跟城城合作?Chilam指過去城城只當過其演唱會的嘉賓,自己也只在城城的音樂特輯中亮相,電影未曾試過合作。



早前當上父親的郭富城,其新片《破·局》昨晚舉行放映活動。

性感 Deep V 襯托珠寶

爆泳兒最快跑 祖兒不急嫁



Joey覺得師妹泳兒比自己還要快作人婦。

香港文匯報訊(記者李思穎)容祖兒(Joey)昨日穿Deep V性感裙出席珠寶首飾展,她佩戴由楊諾思設計、價值逾500萬元的藍寶石鑽飾,閃亮全場。然而當談到結婚的事時,Joey不覺得自己很快便會嫁得出。



祖兒很喜歡鬱金香,想設計這種花做主題的首飾。

罕有展露性感的容祖兒為全面呈現首飾美態,特地挑選一件簡單又不能太密實的衣着現身,免得會遮擋着珠寶,幾經考慮下便挑選了這條裙。Joey笑說:「也不敢郁動和大聲說話,怕令裙子移位。(真空上陣?)現時的打底很先進,已做足防走光措施,但都希望盡快完成工作。」

問Joey會否買鑽飾送給媽咪時,她謂:「媽咪甚少戴這麼隆重的鑽石,簡單一粒或是手錶更適合她。(媽咪嫁女便可戴名貴鑽飾?)娶新抱或大壽都可以,但暫時未想太多,或買來獎勵自己都可以,因設計很靚。若是設計鬱金香首飾就更好,因我很喜歡鬱金香,有機會都想參與設計首飾。(設計鬱金香首飾做嫁妝?)這便太美,但鬱金香似乎不是結婚適合用的花,結婚話題你問我公司旗下的其他藝人吧!他們快過我。(誰最快,阿嬌定阿Sa?)泳兒最快跑出,純粹我

個人看法,(不看好自己?)不要講我。」

讚嘆Mani無窮精力

說到經理人霍汶希(Mani)以七千萬元購入山頂豪宅,Joey表示:「要恭喜對方,現時買樓很難,她好努力,有無窮無盡精力,能買樓獎勵自己和屋企人是好事。(你有買樓獎勵自己嗎?)本身都有物業,現要努力工作供滿它,至於擁有多少物業便不知道,全交由媽咪處理。不過有叫媽咪別要再買,先把手頭物業供滿再算。」說到Mani獲老闆楊受成借錢作為首期,Joey指楊生一定幫手:「我們一起搵楊生幫手,發起楊生幫手行動,希望楊生提供一條熱線給我們,當是員工福利。珠寶或物業就讓他揀,這會公平點。」

(左起)容祖兒與楊諾思齊展示名貴鑽飾。

合演《胡不歸之慰妻》 阿姐家英哥打情罵俏

香港文匯報訊(記者梁靜儀)羅家英(家英哥)與太太汪明荃(阿姐),昨日在電視城為《歡樂滿東華》錄影粵劇折子戲《胡不歸之慰妻》,阿姐表示與家英哥17年後再次同台為華華籌款,今次有善長捐出100萬善款給家英哥,希望他倆演出。而且今次尚有「明荃之友」及「家英之友」支持,善款多多益善,少少無拘。

阿姐稱今次演出很有意義,她特別向媚姐(南紅)借戲裝,並

出動到私伙大帳顧繡作為佈置,阿姐說:「我們那一期,戲裝都用上顧繡,但再早期盛行膠片戲服,每個花旦會在大帳上繡上自己名字。」她指《胡不歸之慰妻》是已故粵劇名伶薛覺先於上世紀40年代的開山戲寶,她從未演過該戲,而這齣戲是簡單的夫妻情戲,夫婦可在家操曲。

阿姐又坐上床讓記者照相,然後招手要家英哥一起拍照,風趣的家英哥卻對記者說:「我們原日有床戲,還有床照,不過現場



汪明荃與丈夫羅家英合演《胡不歸之慰妻》。

有太多電燈膽!」當家英哥坐到床上時,突然發覺大帳都是粉紅色,跟阿姐帶來的私伙大帳顧繡佈置撞色,便撒嬌:「我今日『竊地』呀!」阿姐反問:「你原先不是說穿藍色嗎?你聽什麼!」

克勤不強迫兒子讀書

香港文匯報訊(記者李慶全)李克勤昨日到電台宣傳周國賢為他所寫的新歌《龍鬚糖》,克勤即場跟師傅學拉龍鬚糖半小時,也拉得有板有眼。他笑言詞悉現在宣傳要跟歌名去做,那下次要為新歌改名做《環遊世界》和《現場睇波》,希望公司會變成「願望成真基金」!不過他續稱公司最好還是設立獎學金,因兩個兒子的學費很貴。

不過,獎學金是否要讀書才可獲得獎勵?克勤表示兒子讀國際學校尚可應付到,且他也不強迫,但基本的都要學懂。克勤又指兒子讀書,當父母也一樣要參與,像之前萬聖節兒子學校就有活動,幸好當天他有工作所以「甩雞」,但知道老師都有扮成威風女。問太太扮什麼?克勤笑說:「她扮巫婆……仙子,仙子啦!」記者笑他扮小木偶(講大話)?他即載住笑說:「別講這些!我扮鶴鴉!」又透露十歲大仔踢足球,加入校隊做後備,也有訓示他將來想踢正選就要努力,所以每日帶他到運動場跑幾個圈。

鄭融真空上陣拍封套

另外,鄭融昨日也到了電台宣傳新歌《心頭大石》,她透露今次為新歌拍了一輯性感數碼封套照片,穿黑色西裝內裡中門大開真空上陣。她表示這構思是配合歌曲主題放下心頭大石,所以將自己坦盪盪地釋放出來,再勇敢去面對。「我從沒試過這樣性感,覺得幾有意思!」拍攝時她也沒刻意在胸前打陰影,只是簡單貼了膠紙以防走光。



李克勤拉龍鬚糖的手藝好像不錯。

第67屆世姐賽開幕



黃瑋琦(中)代表中國香港參賽。

香港文匯報訊(記者何玟三亞報)第67屆世界小姐總決賽昨天上午在三亞鳳凰島拉開帷幕,來自126個國家和地區的佳麗共聚一堂,開始為期兩周的「海絲盛典三亞國際時尚周」之行。

昨日上午「世界小姐海絲盛典開幕式」在鳳凰島紫水晶廣場拉開帷幕,本月18日將誕生總冠軍。今次是三亞第七度牽手世界小姐總決賽,賽事期間將開展花車城市巡遊、景區巡遊、慈善公益等豐富多彩的文化交流活動。此次參賽的中國香港小姐黃瑋琦(Emily),早前曾向媒體透露除了晚裝、泳衣等多套服飾外,還秘密學功夫以應付才藝表演環節。

以「促進世界和平、樹立傑出婦女榜樣和幫助飢餓殘疾兒童」為宗旨的「世界小姐」大賽創立於1951年,中國小姐張梓琳和文霞先後於2007年及2012年摘冠。

華仔獲樹仁頒榮譽博士

香港文匯報訊 昨日有消息指劉德華將會獲樹仁大學頒授榮譽博士學位,當傳媒就此消息向樹仁查詢時,大學發言人的回應如下:「樹仁大學頒授榮譽博士學位予不同界別對社會有傑出貢獻的人士。大學今年將頒授榮譽法學博士學位予終審法院非常任法官、大紫荊勳賢陳

兆愷法官,及榮譽文學博士學位予香港演員和歌手劉德華先生。學位頒授儀式將於12月14日下午2時30分,於樹仁大學邵美珍堂舉行。」

另外,華仔昨日亦透過「華仔天地」官網澄清了市場上指他代言一間餐飲公司的說法,表明從未且沒計劃代言該公司及其相關產品。



劉德華將獲樹仁大學頒授榮譽博士學位。資料圖片